
Notulen van Afdelingsraad 20 april 1970.

1. De opening van de v~r~adering vond plaats om 9.15 u.

2. De notulen van de voorafgaande vergadering worden geattakkeerd
door de hrn •..Jan~e;p.,.Van .Driel.. _en de- voo.rzi tt er. De sekretaris
wo;at in bescherming genomen door Prof. Visser. Hij belooft de
voorgestelde wijzigingen aan te brengen. Daarop worden de notu-
1 ell'"- .gp.é-dgekeurd. . ' . _. ' . '. '.'. "
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3. ~~a:y: een ingekomen brief van de studenten over de toekomst van

li"etLkandidaats-examen ontspint zich een debat van ruim een uur. De
sekretaris krijgt de opdracht inlichtingen in te winnen binnen de
fa~lteit. De afdeling geschiedenis zal zich in~het vervolg nauw
aansluiten bij de regeling die 'in andere studierichtingen gebrui
kelijk zal worden.

4. Verslag van de werkzaamheden van de studieraad.- Vooraf deelt prof.
Baudet mede da.t hij een thematiscne" werkgroep wil gaan leiden over
het Imperialisme. Prof. Kossmann geeft vervölgens een toelichting
op het door hem opgesteld~ v~f.slag .van.dewerkzaamheden van de
studiéraad. 'De historiografische colleges van het komende jaar
zijn bedoeld als inleidende colleges geschikt voor alle studenten.
De uitnodigingen aan de hoogleraren ~npuiten de universiteit zijn
een taak' van de Instituutsraad. . . .
De passage volgend op "Gegeven de onzekerh~id •• " geeft de persoon
lijke mening van de voorzitter en de sekre~aris van de studieraad
De diskussie gaat nu weer over het latijn. Deze diskussie levert
niet veel op. De onzekerheid over de toekomst van de MO - oplei
ding is hieraan debet. De hr. Akkerman"wenst de handhaving van het
la~i.jn in de huidige vorm •... De hr •. J.anzen daarentegen wil het latijn
na--1 jr. fakultatief st.ellen. Voorzitterst~lt voor hierover te
stemmen. De hr. Akkerman deelt dan mede, dat wanneer het voorstel
Janzen . zou worden aangenou:en, dat hij dan overleg wil plegen met
desubfakul.teit der klassieke talen over 'de' vraag of hij zijn taak
als docent bij de MO-opleding geschiedenis nog l~nger moet voort
zetten. Voorzitter vindt het in verban~ hiermede beter de stemming
te verschuiven naar de volgende verga~ering.,Bij stemming bli~ken

12 leden het met de voorzitter eens te zijn, 10 waren er tegen en
2 stemden blanco. De voorzitter stelt vervolgens voor de hr. Akker
man te belasten met het voorzitterschap na. de pauz~ aangezien hij
zelf weg moet.

5. Na de pauze. lerarenopleiding. De hr. Buist déelt het één en ander
mee. De minister wil het experiment met de nieuwe lerarenopleiding
l'Al:S8 door laten gaan. De Groningse universiteit wil twee cursus-.
sen, één in Leeuwarden en één in Groningen. Er zijn onderhandelin
gen gaande met de F.A. Voor de geschiedenis is de moeilijkheid dat
prof. Wierenga zijn plannen nog niet·bekend heeft gemaakt. Deze
twee zaken maken het onwaarschijnlijk dat er per 1 september a.s.
gestart ka.n; worden. De onderhandelingen met de F.A. zijn nl. nog
op geen stu,kken na afgerond. De kans zit er dus in dat niet slechts
in september a.s. in Groningen nog mensen voor de MO-upleiding wor
den aangenomen, maar dat dit ook nog het geval zal zijn in de cur
sus 1971-72, hoewel de staatsekretaris erop heeft aangedrungen de
bestaande opleiding te Groningen te laten stoppen per 1 september
1971. Voor het overige blijft de onzekerheid.
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